
Υψηλού επιπέδου αγώνες στο Cyprus
International SAMBO Tournament 2023 στη
Λάρνακα
10/02/2023

Πραγματοποιείται το διήμερο 24 & 25 Φεβρουαρίου διεθνές τουρνουά Σάμπο το οποίο διοργανώνει η
Κυπριακή Ομοσπονδία Σάμπο και φιλοδοξεί να καταστεί θεσμός ενώ ήδη βρίσκεται στο καλεντάρι της
ESF (Ευρωπαϊκής Ομοσπονδία Σάμπο).

Οι αγώνες θα γίνουν στη Λάρνακα και το κλειστό γήπεδο του Πολυδύναμου κέντρου του Δήμου με τη
συμμετοχή πέραν των 200 αθλητών, προπονητών και συνοδών. Στη χώρα μας θα βρεθούν για το
τουρνουά σαμπίστες από Ελλάδα, Ρουμανία, Ουκρανία, Ισραήλ και Γεωργία με το ενδιαφέρον για
συμμετοχές να είναι ακόμα μεγαλύτερο.

Το Open International SAMBO Tournament «Cyprus 2023» θα περιλαμβάνει κατηγορία Cadets
(κάτω των 16 ετών) Juniors (κάτω των 21 ετών) καθώς και αγώνες αντρών και γυναικών, οι οποίοι
αναμένεται να είναι εντυπωσιακοί και να χαρίσουν υπέροχο θέαμα στο κοινό.

«Πρόκειται για μια προσπάθεια που θέλουμε να καταστεί θεσμός και το τουρνουά της
Κύπρου να γίνει ένα από τα μεγαλύτερα στον κόσμο, αφού η Ευρωπαϊκη Ομοσπονδία μας
έχει τιμήσει με την εμπιστοσύνη της και στο παρελθόν διοργανώντας πολύ σημαντικούς
αγώνες» (όπως το Πανευρωπαϊκο πρωτάθλημα Σάμπο το 2021) δηλώνει ο Πρόεδρος της Κυπριακής
Ομοσπονδίας Σάμπο, Μάριος Άντρέου.

Το τουρνουά της Κύπρου είναι μια ιδανική ευκαιρία για τους Κύπριους αθλητές αλλά και για τους
σαμπίστες από το εξωτερικό να προετοιμαστούν σωστά, μέσα από αγώνες, για τα επίσημα
πρωταθλήματα που θα γίνουν αργότερα μέσα στο 2023 και με αυτή την ευκαιρία μετα το τέλος του
αγωνιστικού διημέρου, είναι προγραμματισμένο διεθνές προπονητικό καμπ, υψηλού επιπέδου και πάλι
στη Λάρνακα.

«Περιμένουμε να υποδεχτούμε και να φιλοξενήσουμε σαμπίστες υψηλού επιπέδου και να
διοργανώσουμε ένα τουρνουά που θα χαρίσει αμφίρροπες μονομαχίες και θέαμα» κατέληξε
ο κ. Μάριος Αντρέου ο οποίος θέλησε να ευχαριστεί το Υφυπουργείο Τουρισμού, Δήμος Λάρνακας,
ΚΟΑ  που στηρίζει το International SAMBO Tournament «Cyprus 2023.
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